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     7/3-2024. 

Referat fra Generalforsamling     

Brøndby Strand Partiforening, Socialdemokratiet  

søndag d. 25. februar kl. 10.00-14.00 på Langbjergskolen i Partilokalerne 

Tybjergparken 2. 

1. Velkomst:  Partiforeningsformand Michael Buch-Barnes. 

Michael byder velkommen til generalforsamlingen  

2. Valg af Dirigent:    Forslag: Harun Muharemovic. 

Harun kan ikke, så Michael bliver valgt til dirigent i stedet uden modkandidater.  

3. Valg af Referent:  Forslag: Maria Andersen.  

Maria bliver valgt som referent.    

4. Valg af stemmeudvalg:  

Det bliver besluttet, at Rune Skovbjerg Krog, Hajg A. D. Zanazanian og Jesper Stegler  bliver valgt til 

stemmetæller hvis det bliver relevant.  

5. Tjek af stemmeret: Kasserer Hans Larsen.  

Hans beretter at der er 20 stemmeberettet og 7 gæster.  

6. Bestyrelsens mundtligt beretning, 2023. Partiforeningsformand Michael Buch-Barnes. 

Michael afholder beretning. Michael fortæller b.la. om holmene og om at kommunerne der ligger 

ved Køge bugt er gået sammen om, at få det stoppet pga. forurening.  

Michael kommer også en på fremtidens Brøndby Strand herunder bygning af huse og det er unge 

arkitekter er kommet med forslags løsninger omkring fremtidens Brøndby Strand.  

Samt dobbeltmandater som der skal debatteres mere og er et følsomt emne. Grundet det 

følsomme emne, skal der holdes et debatarrangement.  

Michael kommer ydermere ind på et andet følsomt emne nemlig sammenlægning mellem de 3 

partiforeninger.   

Michael kommer også ind på, at der er sket et fald i medlemmer og vi skal have flere medlemmer. 

Vi skal alle sammen bidrage til at der kommer flere medlemmer.  

Efter Michael har holdt sin beretning  er der diskussion af beretningen. Der er lidt diskussion, men 

beretningen bliver godkendt.  
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7. Årsregnskabet fra 2023: Kasserer, Hans Larsen. 

Hans fortæller om økonomien og hvordan det står til med økonomien.  

a). Godkendelses budget for 2024 samt aktivitetsplanen for 2024. 

Budgettet bliver godkendt og aktivitetsplanen ligeså,  

8.  

a) Kommunalpolitisk beretning: Borgmester Kent Magelund. 

Kent holder sin kommunalpolitisk beretning hvor Kent fortæller, at det går godt i Brøndby og vi 

bliver flere og flere borger i Brøndby måske allerede næste år kan vi runde 40.000 borger.  

Udviklingsplanen går også efter planen og i slutningen af året bliver det valgt hvem af arkitekterne 

der vinder så fremtidens Brøndby kan gå i gang og blive realiseret.  

Der er også en diskussion af borgmesterens tale, men beretningen blev taget til efterretning.  

b) Landspolitisk beretning: Børne- og undervisningsminister Mattias Tesfaye. 

Mattias holder sin landspolitisk beretning hvor han fokuser på 3 emner  

1. Ukraine, da det lige har været 2 års dagen for Ruslands invasion af Ukraine 

Mattias fortæller om Putins argumenter for at gå i Krig og vi nu bruger 2% af 

bruttonationalproduktet på forsvar.   

2. økonomi  

Mattias fortæller der er 3 faser i økonomien koster-bidrager-koster.  

3. Skole.  

De aktuelle sager om voldelige elever og hvordan folkeskolen ellers går.    

Matias beretning bliver debatteret og taget til efterretning. 

 

C) Regionen beretning: Regionsrådskandidat Martin Baden. 

Martin holder også sin beretning og han fortæller om psykiatrien der er under pres, men bliver 

opprioteret nu. Fødeområdet som der også har været under pres og er begyndt, at se bedre nu.  

Martin fortæller også, at der skal netværk til for at blive valgt til regionen.  

Martins beretning bliver også debatteret og taget til efterretning.  
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D) EU-valget: EU-kandidat Magnus Barsø. 

Magnus præsenter sig selv og fortæller EU-valget er et vigtigt valg. Magnus vi især fokuser på 

klima og den grønne omstilling. Ja EU kan være svært, men vigtigt at forstå EU og dens lovgivning 

og den påvirkning det har på vores hverdag. Magnus fortæller også, at det er vigtigt, at vi får det 4 

mandat.  

Magnus beretning bliver også debatteret og taget til efterretning. 

9. Indkomne forslag.  

Der er ikke modtaget nogle indkomne forslag.                  

10. Valg til følgende poster:  

a). Valg af formand for 2 år Michael Buch-Barnes. Modtager genvalg. 

Michael bliver valgt som formand uden modkandidat.  

B). Valg til bestyrelsesmedlem for 2 år Helle Kristensen. Modtager genvalg. 

Helle Kristensen bliver valgt som bestyrelsesmedlem uden modkandidat.  

c). Valg til bestyrelsesmedlem for 2 år Mahmut Erdem. Modtager genvalg. 

Mahmut Erdem bliver valgt uden modkandidat.   

d). Valg til bestyrelsesmedlem for 2 år Finn Andersen. Modtager genvalg. 

Finn Andersen bliver valgt uden modkandidat.  

e). Valg til første suppleant for 1 år. Cafer Koyuncu. Modtager genvalg. 

Cafer Koyuncu bliver valgt uden modkandidat.  

f). Valg til anden suppleant for 1 år. Judy Smith Levinsen. Modtager genvalg. 

Judy Smith Levinsen bliver valgt uden modkandidat.  

j). Valg til tredje suppleant for 1 år og Berit Rehder Algreen Nilson blev valgt. 

11. Valg til revisor for 2 år.     

a). Ulla Lunde Hansen for 2 år. Modtager genvalg. 

Ulla lunde Hansen bliver valgt uden modkandidat.  

b). Valg til fanebærer Bestyrelsen efter aftale i bestyrelsen 

c). Kongresdelegeret Formanden, herefter en fra BST 
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Maria bliver valgt, da Michael gerne vil vi pladsen. Maria bliver valgt uden modkandidat som 

kongresdelegeret.   

Valg til Folketingskandidat Mattias Tesfaye. 

Mattias Tesfaye bliver valgt til folketingskandidat uden modkandidat.   

Valg til Regionsrådskandidat Martin Baden. 

Martin Baden bliver valgt som Regionsrådskandidat uden modkandidat.  

12. Eventuelt. 

Intet. 

 

 

Dirigent:    Referent: 

Michael Buch-Barnes   Maria Andersen.  

 

 

 

 

 

  


